

习近平接受外国新任驻华大使递交国书

新华社北京7月25日电 7月25日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂接受16位驻华大使递交国书。

人民大会堂北门外,礼兵庄严列队,迎宾号角吹响。使节们相继抵达,穿过旗阵,沿汉白玉台阶拾级而上。

在巨幅壁画《江山如此多娇》前,习近平分别接受使节们递交国书,并同他们一一合影。

他们是:越南驻华大使范清平、巴拿马驻华大使雷鸣、多米尼加驻华大使戈麦斯、阿尔巴尼亚驻华大使波达、新西兰驻华大使乔文博、巴布亚新几内亚驻华大使卡姆巴内、安哥拉驻华大使艾伦、埃及驻华大使纳兹米、尼加拉瓜驻华大使孔乐然、伊朗驻华大使法兹里、智利驻华大使阿里亚兰、乌克兰

驻华大使涅奇塔伊洛、贝宁驻华大使阿贾巴、美国驻华大使庞德伟、以色列驻华大使贝以理、南苏丹驻华大使莫里斯。习近平还接见了上海合作组织秘书长叶尔梅克巴耶夫。

仪式结束后,习近平在北京厅对使节们发表讲话。

习近平欢迎使节们来华履新,请他们转达对各自国家领导人和人民的良好祝愿,希望使节们全面、深入了解中国,为深化中国同各国友谊、增进中国同世界交往作出积极贡献。

习近平指出,中国始终珍视同世界各国人民的友好情谊,愿在相互尊重、平等相待、互利共赢的基础上同各国开展全方位合作,加强各领域交流。当前,中国正以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,经济

持续稳中向好。中国将坚定不移扩大高水平对外开放,释放超大规模市场红利,让中国新发展成为各国的新机遇,为世界经济注入更多确定性。

习近平强调,面对加速演进的世界百年变局和变乱交织的国际形势,各国比以往任何时候都更加需要团结合作,以宽广胸襟超越隔阂冲突,以博大情怀关照人类命运。今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,也是联合国成立80周年。中国愿同各国一道,坚定维护以联合国为核心的国际体系和以国际法为基础的国际秩序,做友好合作的践行者、文明互鉴的推动者、人类命运共同体的构建者,携手开创这个星球更加美好的未来。

王毅参加上述活动。

铭记历史 缅怀先烈

“空中赵子龙”乐以琴：凌云壮志 精忠报国

在四川省雅安市芦山县乐以琴路,有一座小小的四合院,低调而古朴,这里就是抗日英烈乐以琴的故居。

乐以琴原名乐以钟,1914年出生于四川省芦山县一个富足的家庭。乐以琴的父母十分重视子女教育,少年时,乐以琴爱坐在母亲的膝前听故事,《岳飞传》深深印入他的脑海里。家庭的教育,在乐以琴的心里埋下了一颗爱国的种子。

九一八事变、一·二八事变相继爆发,山河变色,民族危亡!本已考入齐鲁大学的乐以琴决定投笔从戎。

1933年春,乐以琴进入位于杭州的笕桥中央航空学校学习。他立下铮铮誓言:“我决以鲜血洒出一道长城,放在祖国江南的天野!”1936年,乐以琴编入中国空军第4大队22中队任分队长。

1937年8月13日,淞沪会战爆发。15日,日本海军航空队袭击笕桥机场,乐以琴所在第4大队起飞迎击。这次空战中,空军第4大队共击落敌机6架,其中乐以琴驾驶2204号战斗机打下4架。

同年8月21日,乐以琴与战友奉命阻击日机,他又击落日本战机2架,成为中国空军史上第一位王牌飞行员。

乐以琴的战绩一时震动了整个世界,被当时的媒体争相报道。人们把乐以琴和大队长高志航、战友刘粹刚及李桂丹并称为中国空军“四大金刚”“四大天王”,乐以琴更是获得“空中赵子龙”“江南大地之钢盔”美誉。

1937年12月3日,南京失守前夕,中国空军能飞上天的战机已不足20架。乐以琴毅然驾驶战斗机起飞截击敌机。面对数十架敌机,乐以琴无所畏惧,与日军拼死鏖战,直到坠机殉国,年仅23岁。

如今,在乐以琴故居旁边,新开放了乐以琴生平事迹暨乐氏家风展,展览以一张全家福为结尾。讲解员宋越悦介绍,1937年初,乐以琴回家过年拍下了这张照片。照片上,乐以琴抱着双膝,笑着坐在最前面。这是他和家人最后一张合照。

73岁的乐家后人乐近刚长期担任义务讲解员,向游客讲述六伯乐以琴的英雄事迹。生于1952年的乐近刚没有见过六伯,但他常听父辈们讲起乐以琴的故事。乐近刚说,乐家家训将“忠”放在家风之首。

乐以琴牺牲后,他的家人在悲痛之余,毅然将国民政府发给烈属的抚恤金和部分家产捐出,创建了芦山县首所现代中学私立伯英中学。

1950年,私立伯英中学与原芦山中学正式合并为新的芦山中学。2025年3月下旬,乐家后人专程前往芦山中学参观,并成立了“乐以琴奖教基金”支持学校发展。

芦山中学党委副书记、校长罗国锋介绍,私立伯英中学以“忠勇报国”为校训,这样的爱国精神与教育理念也铭刻进芦山中学的基因。

“芦山中学从一所县级中学发展为融合普教、职教的全日制示范高中,我们始终继承英烈精忠报国的遗志,为国培育更多有用之才。”罗国锋说。(新华网)

省委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记重要讲话精神及中央有关会议文件精神 研究部署我省学习教育、作风建设、文化强省建设等工作

(上接一版)

会议强调,习近平总书记就整治形式主义为基层减负作出一系列重要论述和重要指示,为我们深化整治形式主义为基层减负提供了科学指引和重要遵循。要深入学习领会,认真落实中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制的工作部署,驰而不息把为基层减负各项任务抓深抓实,不断巩固提高整治工作成效。要持续加强思想教育引导,坚持将集中性教育和经常性教育有机结合起来,常态化开展专题培训,旗帜鲜明区分“应减之负”和“应尽之责”,引导党员干部牢固树立和践行正确政绩观,力戒形式主义、官僚主义。要持续推动解决深层次问题,严格执行《整治形式主义为基层减负若干规定》,认真查摆、深入整治加重基层负担问题,对顽固性老问题严抓不放,对隐形变异新情况高度警惕,有力防范纠治层层加码、“一刀切”行为。要持续健全长效机制,完善配套制度,建立健全工作机制,强化监督和执行,推动减负不断从“治标”向

“治本”深化。

会议审议了《加快建设文化强省的意见》。会议指出,习近平总书记在辽宁考察时强调,要推进文化自信自强、加强社会主义精神文明建设,为我省进一步推动文化繁荣发展、加快建设文化强省指明了前进方向。要提高政治站位,坚持以习近平文化思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话精神,锚定“打造高品质文旅融合发展示范区”目标定位,加快推进文化强省建设。要强化思想理论武装,巩固壮大主流思想舆论,创新开展常态化理想信念教育,用好用活红色“六地”资源。要提高全社会文明程度,系统推进文明培育、文明实践、文明创建,繁荣发展文化事业,着力激发文化创新创造活力,加强文化遗产保护传承,深入实施文化惠民工程。要加快打造文化战略性支柱产业,强化文化产业项目和政策支撑,做好做足“文体旅+百业”“百业+文体旅”大文章,持续叫响“山海有情 天辽地宁”。要加强组织领导,

强化资金保障,夯实人才支撑,项目化、清单化落实各项重点任务,筑牢全面振兴的文化根基。

会议强调,习近平总书记高度重视农业、关心农村、关爱农民,指出要把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重。要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,全力以赴把涉农民生实事办实办好。要统筹资源力量,做好涉农民生重点项目建设,严把工程质量关,加快补齐农村公路、供水、生活污水治理等基础设施和基本公共服务短板,扎实推进高标准农田建设,提高粮食综合生产能力。要健全长效机制,着眼于能用、好用、长期用,突出实事求是、因地制宜,完善县乡村三级管护服务体系,引导农民群众积极参与,确保涉农民生项目持久发挥作用。要强化组织领导,压紧压实属地责任,上下贯通、左右联动、齐抓共管,紧密结合正在开展的学习教育,坚决整治涉农领域形式主义、官僚主义,确保成效可感可及、百姓真正满意。

会议还研究了其他事项。

阜新瑞宁化工有限公司年产260吨高性能含氟材料中间体项目 环境影响评价第二次公示

阜新瑞宁化工有限公司委托编制了《阜新瑞宁化工有限公司年产260吨高性能含氟材料中间体项目》的环境影响评价工作。根据《环境影响评价公众参与办法》(部令第4号)相关要求,特向公众公示如下信息。

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式及途径

环境影响报告书(征求意见稿)网络平台查询链接:

链接: <https://pan.baidu.com/s/1YdYHBaoCIUY136VQg5NnGA>

提取码: isju

环境影响报告书(征求意见稿)纸质报告查阅方式:自行到建设单位办公地址索取。

二、征求意见的公众范围

本次征求意见的公众范围为评价范围内的公民、法人和其他组织,具体征求意见为评价范围内可能受建设项目影响的其他公民、法人和其他组织。

三、公众参与意见调查表网络链接

http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

四、公众提出意见的主要方式和途径

公众可以通过信函、电子邮件、电话等方式,将意见提交至建设单位。

建设单位:阜新瑞宁化工有限公司

地址:阜新氟产业开发区

联系人:王总

五、环境影响报告书编制单位的名称

评价单位:辽宁万锋凯新安全环境技术咨询有限责任公司

单位地址:辽宁省沈阳市沈北新区蒲城路5-10号(1-3-4)

联系人:董工

联系方式:18640220329

六、公众提出意见的起止时间

自公示之日起10个工作日。

阜新瑞宁化工有限公司
辽宁万锋凯新安全环境技术咨询有限公司
2025年7月

